

- Предвыборная агитация кандидатов в депутаты собрания представителей МО «Сланцевский район» и на пост главы МО «Сланцевский район»
- Объявления, принятые по купону

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник,
21 ноября
2000 года
№ 172
(13563)

Цена свободная.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 20 ноября, состоялось очевидное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Паромоненко.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела культуры администрации МО «Сланцевский район» Н. В. Агафоновой о состоянии материально-технической базы учреждений культуры района и их готовности к работе зимой.

Н. В. Агафонова подчеркнула, что благодаря поддержке администрации района удалось не только сохранить основную сеть учреждений культуры, но и ввести новые площадки: сдано в эксплуатацию здание детской художественной школы и молодежного театра «Бумс», выделено дополнительное помещение для кукольного театра.

И все же средств, выделяемых учреждениям культуры, недостаточно для их полноценного функционирования и развития. Н. В. Агафонова отметила, что необходим косметический ремонт всего здания городского Дома культуры. Нужно завершить капитальный ремонт центрального входа ГДК, заменить покрытие эстрадной площадки перед ним.

Вызывает тревогу состояние библиотек. Необходимы средства на ремонт, обновление оборудования и мебели, на комплектование литературой, подписку периодических изданий. Библиотеки, особенно в центральной

части города, страдают от нехватки площадей — читальные залы переполнены.

Нужны большие капитальные вложения и для развития базы парка культуры и отдыха.

Серьезные проблемы и у сельских учреждений культуры. Из 15 сельских Домов культуры и клубов не все готовы к зиме: не завершены ремонтные работы в Ложголовском клубе и библиотеке, не полностью обеспечены дровами Савиновщинский и Рудненский дома культуры, протекает кровля, не исправны печи в Поречском СДК. Есть проблемы и в Овищенском доме культуры.

Первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А. Г. Паромоненко, завершая обсуждение вопроса, потребовал от глав администраций волостей оказать действенную помощь в подготовке учреждений культуры к зиме.

На совещании выступил главный врач ЦРБ М. М. Латышев. Он сказал, что получено 1800 доз для бесплатной вакцинации против гриппа. В первую очередь бесплатные прививки получат лица высокого риска заражения: медицинские работники, учителя, сотрудники детских дошкольных учреждений, а также инвалиды по направлению участковых терапевтов.

В конце ноября ожидается поступление вакцины и для платных прививок — желающие могут сделать их и обезопасить себя от заболевания гриппом.

ПОДДЕРЖАЛИ ЕДИНОДУШНО

В актовом зале индустриального техникума 14 ноября проходила отчетно-выборная конференция Сланцевской общественно-политической организации «Партия пенсионеров».

Собрались 250 делегатов, в том числе из села. В этой большой аудитории состоялась встреча с кандидатом на пост главы МО «Сланцевский район» Я. Я. Богдановым. Хотя она и заняла продолжительное время — более полутора часов, но и это, казалось, недостаточно было: настолько активно обсуждались дела и жизнь города и района. Надо заранее отметить, что беседа прошла на высоком этическом уровне, организованно, уважительно. Тишина стояла в зале, когда выступал Яков Яковлевич. Он подробно рассказал о том, как решались бытовые и производственные проблемы, осветил деятельность образования, медицины, рассказал о новых производственных мощностях в городе и, соответственно, о новых рабочих местах. Рассказал и о том, что в эти трудные для страны годы в Сланцах все же велось строительство, работали ведущие производства, развивалась связь, налажена своевременная выплата зарплаты работникам бюджетной сферы. Есть у города и района перспективы, и немалые. И конечно же, чтобы все это поддерживать на должном уровне, требовалась большой опыт, ум и знания, настойчивость и большая забота о людях, в первую очередь

главы администрации. Именно эти качества и срабатывают.

Якову Яковлевичу была дана из зала, письменно и устно, масса вопросов. На все он терпеливо, понятно отвечал, как говорится, не отводя глаз в сторону, а принимая на себя каждую проблему и замечание. Затем начались выступления: слово взяли Л. Г. Белгорд, Г. С. Иванова, В. И. Гуревский, Г. Н. Рык, И. П. Кузмин. Они высказывали наказы и дальние советы, поддерживающие кандидатуру Богданова на пост главы администрации на очередной срок. И в целом конференция очень дружными аплодисментами поддержала решение Богданова вновь баллотироваться на пост главы. Много намечено сделать для развития города. И осуществить это способен только хозяйственник, только организатор, только опытный человек, каким является Я. Я. Богданов. Он будет продолжать начатые дела, а учиться кому-то, вновь вникнуть в проблемы уже нет времени.

О. СВЕТЛОВА,
председатель Сланцевской организации «Партия пенсионеров».

(Оплачено из избирательного фонда кандидата на пост главы МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданова).

«Политолог» — в техникуме

Второй год работает в техникуме клуб «Политолог». Руководит им преподаватель Б. С. Назаров. На заседаниях клуба, которые проходят один раз в месяц, студенты обсуждают политические события, происходящие в стране и за рубежом. На последнем заседании, например, дискутировали на тему «Чеченский кризис и пути выхода из него». А в октябре тема заседания звучала так: «План социально-экономического развития России на 2000—2001 гг. в оценках ученых».

Руководитель клуба так организовывает его работу, что в ней с интересом участвуют студенты всех курсов.

Репертуар будет интересным

13 ноября в Санкт-Петербурге в Доме актера на Невском проспекте состоялся художественный совет отделения Союза театральных деятелей РФ, который рассмотрел репертуар любительских театров Ленинградской области на 2000—2001 годы. На этот художественный совет была приглашена режиссер народного театра Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» В. В. Калачева. Репертуар любительских театров Ленинградской области на сезон 2000

— 2001 годов отличается многообразием форм, жанров и направлений: это бенефисы и юбилеи, театральные представления и пьесы местных авторов, современная драматургия и классика, музыкальные спектакли и фольклор. Режиссеры получили рекомендации профессиональных театральных деятелей и пожелание успехов на нелегком творческом приставательском поприще.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Вчера в ДК АО «Завод «Сланцы» провел прием избирателей председатель Законодательного собрания области В. Н. Климов.

Закончился очередной этап комплексной операции «Подросток». Его итоги будут подведены 28 ноября на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних.

В воскресенье в муниципальных домах деревни Колодиво включена электрическая система отопления.

Вся техника МЖПЭП прошла годовой техосмотр.

Продолжается объявленный в октябре Управлением государственной противопожарной службы ГУВД С.-Петербурга и Ленинградской области конкурс детского творчества на противопожарную тематику: «Если правила не знать — вам беды не избежать». Итоги первого тура конкурса подведут в феврале.

Образцовый коллектив ансамбля бального танца «Огонек» городского ДК побывал на первом детском фестивале ансамблей бального танца Ленинградской области в г. Сосновый Бор.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«Российская газета». Президент России Владимир Путин предложил нашим заокеанским партнерам сократить к 2008 году свои ядерные арсеналы до 1500 боезарядов с каждой стороны, а затем пойти еще дальше.

Не менее 3 млрд. рублей выделит в 2001 году Пенсионный фонд России на реализацию программы помощи социальным учреждениям, где проживают получатели государственных пенсий и пособий, в том числе пенсионеры и дети-инвалиды.

Российское Правительство решило взять под свой контроль экспорт нефти: как заявил на днях вице-премьер Виктор Христенко, с нового года вводятся аукционы на вывоз за пределы страны «черного золота». Тем самым завершается формирование государственного регулирования экспорта нефти и нефтепродуктов.

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 30 сообщений о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности привлечены 190 человек, 98 — за появление в общественных местах в нетрезвом виде. 51 из них был помещен в медвытрезвитель, за мелкое хулиганство наказаны 30 человек. Правила дорожного движения были нарушены 299 раз, выявлено 4 водителя, управлявших транспортными средствами в нетрезвом состоянии.

УГНАЛИ МАШИНУ

Гражданин А. заявил о том, что в ночь с 16 на 17 ноября был угнан его автомобиль ВАЗ-2102 синего цвета, 1973 года выпуска, гос. номер Е465НЕ47. Машина стояла у четвертого подъезда дома 13 по проспекту Молодежный.

ПОКА СТОРОЖ СПАЛ

В ночь с 17 на 18 ноября из кабины машины ГАЗ-66, стоящей на окраине деревни Березняк, похитили три бензопилы марки «Штиль». А сторож в это время спал в будке машины.

01 «сообщает

19 ноября в 3 часа 35 минут у д. 13 по проспекту Молодежный загорел моторный отсек автомашины ВАЗ-2108. Причина не установлена.

ПРЕДВЫБОРНАЯ (БЕСПЛАТНАЯ) АГИТАЦИЯ СОГЛАСНО СТАТЬЕ 43 п. 1 «ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА «О ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ И ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ» ПО ЖЕРЕБЬЕВКЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МО

«СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

Избирательный округ № 6

ЖУКАТАНСКИЙ

Вячеслав Николаевич

Родился в 1947 году в г. Свердловске. После окончания школы служил в армии. Затем работал проходчиком «Главгипронельстрой». После переезда в 70-х годах в Сланцы уст-

ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ КАЛИНИН

Прошло четыре года с прошлых выборов собрания представителей и главы администрации. Сланцевчане, простые избиратели, смогли воочию убедиться в том, что изменений не наступило. Глава администрации подчеркивает, что увеличилось число рабочих мест, снизился уровень безработицы. Но заслуга ли это администрации? Видимо, это скорее заслуга

питерских предпринимателей, которые «высасывают соки», организовав вывоз сырьевых и людских ресурсов. Молодежь спивается, в лучшем случае уезжает в Санкт-Петербург — это заслуга нынешней администрации. В городе и районе растет смертность — это также заслуга нынешней администрации.

Баллотируясь кандидатом в депутаты собрания представителей, я хочу открыто сказать

Работать командой — наше правило

Сергей Васильевич Терещенко — человек в нашем городе новый, но уже небезызвестный. Два года он работает в Сланцах. С января 2000 года — председателем правления потребительского общества «Сланцы», организованного на базе райпо. За этот период в ПО «Сланцы» увеличилось ко-

ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» ПО ОКРУГУ № 6

Виталия Николаевича ШКУРАТОВА

Олег Юрьевич АЛЕКСАНДРОВ

Родился в г. Сланцы в 1975 градсланец. Профессию свою люблю и работать умею, так считаю и товарищи по труду, которые и выдвинули меня кандидатом в депутаты. Я живу в этом городе, а потому все проблемы мне хорошо знакомы.

БОНДАРЕНКО Алексей Федорович

Сегодня самым распространенным среди избирателей стало настроение если и не абсолютного отчаяния, то апатии, безразличия ко всему, что не касается личной жизни каждого. Потеряв доверие к власти и надежду на достойную жизнь, мы начинаем думать о том, что от нас абсолютно ни-

уважаемые сланцевчане!

Я, БОРИСОВА Татьяна Владимировна, кандидат в депутаты собрания представителей МО «Сланцевский район», обращаюсь к вам за поддержкой на выборах 10 декабря. Мне 32 года. Проживаю в Сланцах по ул. Кирова в д. 30, кв. 93. Работаю в АО «Завод

«Сланцы» оператором газодувного отделения ЦКП. Имею специальность химика-технолога. Образование незаконченное высшее.

Моя энергия молодости, знания и ваша поддержка помогут нам решить проблемы жизни человека труда нашего района. Нам вместе любое дело по плечу.

«Сланцы» определяют газодувного отделения ЦКП. Имею специальность химика-технолога. Образование незаконченное высшее. Считаю, что будучи вашим руководителем из-за стройорганизацию.

Коллектив МП «Рынок» выдвинул меня кандидатом в депутаты собрания представителей. Это неслучайно, ведь мне постоянно приходится общаться с людьми и решать их насущные проблемы. И если вы, сланцевчане, отадите свои голоса за мою кандидатуру, то я обещаю, что всегда буду защищать ваши интересы, отстаивать решения по выделению средств на воспитание молодежи, а также со-

хранение всех преимуществ льготной категории граждан.

Я считаю, что от всех начинаний должна быть конкретная польза для каждого жителя города.

Это прежде всего новые рабочие места, борьба с преступностью, помощь малоимущим и пенсионерам.

Любой избиратель может меня найти на рабочем месте и посмотреть мне в глаза. И я думаю, что мне не

затруднит краснеть.

Уважаемые избиратели 6-го избирательного округа, если вы доверяете мне и готовы голосовать за изменение экономической ситуации в районе, в каждой отдельно взятой деревне поселке, голосовать необходимо за новую администрацию во главе с Бондаренко Алексеем Федоровичем.

Кандидат в депутаты собрания представителей МО «Сланцевский район» по 6-му изб.

В. И. Калинин.

Избирательный округ № 10

кончил санитарно-гигиенический институт, лечебный факультет; в 1987 году продолжил образование в клинической ординатуре. До начала 90-х работал в больнице Балтийского бассейна, которая обслуживала работающих и служащих всего Северо-Запада. Затем занялся предпринимательством. Был организатором

Работая инженером в коммунальной службе, мне, как никому другому, известны все беды и невзгоды наших квартир-росъемщиков. Это неблаго-

устроенная придомовая территория, это освещение, уборка мусора, оборудование детских площадок, это не совсем удовлетворительное состояние подъездов и подвальных помещений, системы теплоснабжения и водоснабжения. При решении этих вопросов возникает

ряд производств, торговых предприятий в Санкт-Петербурге. Женат, имеет дочь 15 лет.

С. В. Терещенко:

«ПО «Сланцы» является для города социально значимым предприятием. По многим позициям наша деятельность убыточна, не приносит коммерческую выгоду, но мы этим за-

нимаемся ради сельчан и наших пайщиков. Мы — это наша команда, мы приехали в Сланцы, чтобы работать вместе, сообща, так как в одиночку заниматься бизнесом очень сложно. В собрании представителей мы намерены отстаивать интересы сельчан и всех жителей города».

много проблем, которые на- прямую зависят не от меня, т. е. не хватает полномо- чий. В случае избрания ме- дина депутатом определен- ные проблемы отпадут са- ми по себе, т. е. я буду ра- ботать напрямую со своими избирателями без всяких посредников, а также я бу-

ду уже выступать и требо- вать не от себя, а от лица моих избирателей. И я ду- маю, что нас услышат, про- сто обязаны будут услы- шать. Я не хочу давать лишних обещаний, но буду делать с вашей помощью все зависящее от меня.

шло мое летство, живут здесь с нашими плохими дорогами вполне разрешимы. Возможно, асфальт стоит дорого, но подсыпать своевременно ямы щебенкой можно. Мне 25 лет, и мне нетрудно зайти к вам до- мой и выслушать каждого из вас. Если вы, товарищи избиратели, окажете мне доверие, я обязуюсь выполнять свои обязанности на сто процентов. Не обещаю решить всех про- блем, но то, что зависит от ме- ня, я сделаю.

или иное решение зависит от власти, которая не хочет или не может ничего толком ре- шить, вот тогда наступает про- зрение: а кого же мы выби- рам, это что же за власть, нами управляет? Активность или пассивность избирателей говорят о степени желания жить лучше, о стремлении идти впе- ред. Я призываю всех изби- рателей, кому небезразлично будущее района, принять участие в выборах 10 декабря.

наших детей, в лечении на- ших отцов и дедов, матерей-пensionеров, защитников нашей Родины в прошлом и настоящем.

избранником в собрании на- ших детей, в лечении на- ших отцов и дедов, матерей-пensionеров, защитников нашей Родины в прошлом и настоящем.

С уважением Татьяна

(Продолжение на 3—5 стр.)

**ФРОЛОВА
ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА**

Родилась в 1944 году в Московской области. С 1949 года проживала в Сланцах. Окончила Сланцевский индустриальный техникум. Более 26 лет работала инженером по охране труда и технике безопасности на различных предприятиях и организациях — на кирпичном заводе, в торге, а сейчас — в отделе культуры. Занимается вопросами технического обеспечения деятельности учреждений культуры.

Баллотируясь кандидатом в законодательный орган МО «Сланцевский район» — собрание представителей, в основу своей программы ставя цель добиться существенного укрепления материально-технической базы учреждений культуры. Ныне существующая база устарела. Учреждения куль-

туры требуют проведения капитальных ремонтов, оснащения современным оборудованием, инвентарем, инструментами, чтобы организация культурного досуга населения нашего города осуществлялась на достойном уровне.

Учитывая незанятость нашей молодежи, подростков, детей, ходившихся, чтобы они могли заниматься в кружках художест-

венной самодеятельности моего краю, патриотического воспитания различным направлениям, реализуя свои увлечения. Большая проблема в районе сегодня, которая требует к себе особого внимания. — это учет и контроль за состоянием памятников истории, культуры, воинских захоронений, приведение их в порядок с целью использования для пропаганды истории нашего края. Воспитания любви к своему краю, патриотического воспитания молодежи, подрастающего поколения, развития туризма, экскурсионного обслуживания.

Имея уже депутатский опыт работы, основной своей задачей вижу также защиту интересов своих избирателей, отстаивание социальных прав и гарантий людей, которые окажут мне доверие, выбрав меня своим депутатом.

Избирательный округ № 11

Бычков Владимир Николаевич

Родился в 1955 году в г. Гдове. Окончив Ленинградский горный институт в 1979 году, по распределению приехал в г. Сланцы и получил направление на шахту им. С. М. Кирова. Здесь проработал 19 лет, пройдя путь от горного мастера до директора.

После закрытия шахты мне была предложена должность по заработной плате.

Стал формироваться коллектив профессионалов, преданных делу людей.

В собрание представителей баллотируясь для того, чтобы участвовать в формировании бюджета и отстаивать интересы работников жилищно-коммунального хозяйства. Ведь многие просто недооценивают всей серьезности положения, когда жизненно важная для всех нас отрасль, финансируется по ос-

тавлену. Почему остановил свой выбор на округе № 11? Это исторический центр города, где живут в основном заслуженные люди, старожилы города, они имеют право на лучшие условия жизни. Центр города должен выглядеть соответствующим образом, он должен быть чистым, благоустроенным, культурным. Сегодня это не так. Когда я занимал должность начальника ОМХ, работы в этом направлении уже велись.

Это и формовочная обрезка деревьев по аллее вдоль домов 1, 3, 57 по ул. Спортивная, асфальтирование улицы Банковская.

Уважаемые избиратели, я очень хорошо знаю ваши житейские проблемы и в случае избрания в собрание представителей приложу максимум усилий для их решения. А как директор МП «Теплосеть» гарантирую, что в ваших домах всегда будет тепло.

ТЕЛЬНЫХ Валерий Анатольевич

ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ

Родился в 1947 году. Вся жизнь связана с городом, с шахтерским коллективом. Более 20 лет работаю в проектно-конструкторском бюро. В 1990—1993 гг. был депутатом городского Совета, с 1996 года — де-

путат собрания представителей. Ни в одной из партий не состоял.

В депутатской деятельности придерживаясь принципа: «Защищая интересы простых людей, в какой-то мере защищаю интересы своей семьи».

Не случайно ни одна из па-

ртий города, будь то ЛДПР или КПРФ, чтобы не создавать мне конкуренцию, не выдвигает из своих рядов кандидата в округе, тем самым поддерживая мое выдвижение.

Противоположного мнения, в очередной раз, придерживается «генералитет» города. Выдви-

жение кандидатом бывшего директора шахты Кирова, нынешнего директора «Теплосети», В. Бычкова тому подтверждение.

Другой мой соперник — Г. Титов, председатель совета потребительского общества «Сланцы», место жительства в коттедже, как ни странно, г. Санкт-Петербург.

Чьи же интересы будут защищать уважаемые господа, за- седая в городской Думе?

Уважаемые земляки! Мне не стыдно при встречах смотреть вам в глаза за свою депутатскую деятельность, в политике отстаиваю свои взгляды на Жизнь, поэтому надеюсь на вашу поддержку на Выборах.

Агитацию за кандидата в депутаты по избирательному округу № 11 Валерия Анатольевича Тельных провел Валерий Тельных.

ТИТОВ СЕРГЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ

Родился в 1963 году в г. Шахты Ростовской области в семье учителей. В 1987 году окончил Военмех в Ленинграде, а в 1993 году — аспирантуру. Занимался специальными видами оборудования и технологиями, автором ряда научных работ. В годы учебы возглавлял комсомольскую организацию института, работал на освобожден-

ных должностях. В 90-х годах занялся бизнесом.

В Сланцах живу и работаю с 1998 года, являюсь председателем совета ПО «Сланцы». Почему выбрал для себя сферу потребительской кооперации? Мировая практика показывает, что это одна из наиболее мощных и перспективных отраслей.

В собрание представителей мы идем командой. Совет потребительского общества при-

нял решение о поддержке кандидатов в депутаты. В каждом из округов, по которым баллотируются наши кандидаты (№ 6 — С. В. Терещенко, № 8 — В. П. Балыков, № 16 — Т. М. Белоусова), и, конечно, в округе № 11, действует предприятие, входящее в систему потребкооперации. Жители этих округов смогут обратиться сюда за поддержкой.

Основную цель депутатской

бюджетом, в определении приоритетов. В их числе — жилищно-коммунальная сфера, социальные программы, создание инвестиционного климата, который приведет к увеличению рабочих мест в районе. Я прекрасно отношусь ко многим кандидатам в депутаты. Но нельзя допускать, чтобы депутаты принимали решения, которые им же придется и выполнять, и контролировать.

В активе нашей команды реальные дела. На селе ПО «Сланцы» в короткое время стало самой мощной торговой структурой. Обновлен парк хлебозаводов, автомагазинов. работают 10 магазинов в городе и районе.

Надо доверять новым именам — когда за ними стоят люди, уже успевшие принести району реальную пользу. Выбор за вами, уважаемые избиратели.

ШКУРАТОВА ЛЮДМИЛА АЛЕКСЕЕВНА

Я родилась и выросла в городе Сланцы. В 1986 году окончила Ленинградский горный институт, работала инженером-конструктором в ЛПО «Ленинградсланец». Сейчас работаю в ЖЭУ № 1 мастером. В жилищно-коммунальном хозяйстве с 1991 года. Проблемы инженерной инфраструктуры города знаю не понаслышке,

потому что сталкиваюсь с ними ежедневно: это большой износ жилого фонда и инженерно-технических сетей, недостаточное водо- и теплоснабжение.

В своей деятельности, став депутатом, буду отстаивать интересы жителей округа и города по вопросу достаточного финансирования жилищно-коммунальной службы, так как жилой фонд города — это дом,

в котором мы живем, и где должно быть тепло и уютно. 11 округ — это центральная и наиболее старая часть города. Хотелось бы внести свою лепту в благоустройство округа, а именно привести в порядок территорию между домами по ул. Ленина, 9 и ул. Кирова, 31. Необходимо заменить трубопровод горячего водоснабжения в доме 7 по ул. Банковская с заменой стояков на ка-

ждую квартиру. Подобных проблем великое множество, по ним постоянно обращаются люди и ко мне — как к мастеру ЖЭУ и как к кандидату в депутаты.

Буду обращаться в Законодательное собрание Ленинградской области и Государственную Думу с предложениями и просьбами о финансовой поддержке жилищного комплекса г. Сланцы для решения общих

проблем нашего города. Не раз слышала отзывы приезжих о том, какой наш город красивый и зеленый, но как трудно поддерживать порядок только силами жилищного хозяйства.

Давайте вместе бережно относиться к тому, что у нас есть, и начинать надо со своей квартиры, подъезда, дома, двора, улицы. Здесь жить нам и нашим детям.

Избирательный округ № 13

БУДУ ПОЛЕЗЕН ГОРОДУ

Разными путями люди приходят в бизнес. Одних приводит к этому желание быть независимым, других — перспектива заработать деньги. Психологи особо выделяют «предпринимателей по духу». Эти люди рождаются, чтобы иметь «свое дело». Они предприимчивы, активны, умеют собрать крепкую команду.

Предприниматель Юрий Александрович

РАЧКОВ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Я родился в 1952 г. в г. Сланцы. По окончании школы проходил военную службу в частях морской авиации на летных должностях. Имею 3 высших образования (инженерное, педагогическое, военное) и большой опыт работы с людьми. Женат, имею двух сыновей и внука. По увольнении из рядов Вооруженных Сил в 1995 году вернулся в г. Сланцы, по-

ступил на работу преподавателем в школу № 12.

Сланцы для меня родной город, и я всегда близко к сердцу принимаю все, что здесь происходит — и хорошее, и плохое. Так как я выдвинут кандидатом в депутаты собрания представителей учителями школы, проживающими на территории избирательного округа, то в своей работе хочу обратить особое внимание на проблемы, которые их волнуют.

С 1981 году приехал в Сланцы, работал в ПТУ «Ленинградсланец» машинистом тепловоза. Вскоре был назначен на должность начальника службы подвижного состава. В шахтерском коллективе по достоинству были оценены организаторские способности молодого специалиста, и в 1989 году Юрия Александровича избрали председателем профкома ПТУ «Ленинградсланец».

С 1997 года Ю. А. Иванов — предприниматель, соучредитель четырех магазинов. Самые крупные из них — «Спортивный» и «Лаванда». Казалось бы, о чем еще может мечтать бизнесмен? Но такой уж Ю. А. Иванов бес покойный человек — в прошлом году взялся за осуществление нового проекта — выиграл областной конкурс на строительство станции инструментального контроля транспортных средств. Менее чем

за год станция подготовлена к запуску, в других районах на это ушло несколько лет.

«Я живу одной жизнью с городом, — говорит Ю. А. Иванов. — Во многом успех в моих делах определяется помощью и пониманием со стороны местной администрации. Думаю, что буду полезен горожанам работой в собрании представителей, так как у меня есть желание и возможность помочь в решении городских проблем».

Это прежде всего — вопросы, связанные с учебой, здоровьем и безопасностью сланцевских детей. Это проблемы дошкольных учреждений, материальная обеспеченность учебного процесса, проблемы свободного времени детей. Мы очень часто являемся свидетелями того, что дети никоим образом не смотрят на улице и дома. Некоторые родители самоустранились от их воспитания, пьянствуют. Не

заботятся об их образовании. Без решения этих сложных вопросов невозможно представить будущего и сегодняшнего дня нашего города. Решать их намерен в тесном взаимодействии с отделом образования. ОВД, другими службами города и администрации района. Естественно, придется решать и они предоставлены сами себе и на улице, и дома. Некоторые родители самоустранились от их воспитания, пьянствуют. Не

работу депутата рассматриваю не как почетную обязанность, а как тяжелый труд, который под силу тем, кто хорошо знает, как живут люди, что их волнует. От этой выборной должности я в случае моего избрания не получу никаких привилегий, я по-прежнему буду работать преподавателем в школе, но я получу возможность влиять на решение важнейших вопросов, о которых я сказал выше.

(Продолжение на 4—5 стр.).

Избирательный округ № 15**ОЛЕГ ГЕННАДЬЕВИЧ ИВАНОВ**

Родился 15 августа 1951 года в Псковской области. С 1953 года постоянно проживаю в Сланцах. Высшее образование получил в Ленинградском горном институте. С 1975 года работаю в ОАО «Ленинградсланец». В настоящее время — горным диспетчером третьего района шахты «Ленинградская». В 1996 году был избран де-

путатом собрания представителей МО «Сланцевский район» по 17 избирательному округу. Работал в комиссии по социальному-экономическому развитию района. Баллотируюсь в депутаты собрания представителей, чтобы продолжить работу в интересах избирателей, защищая их права и льготы. Прежде всего это посильная помощь пожилому поколению. Изменить что-либо в пенсионном обеспечении, предоставлении льгот

не в компетенции депутатов нашего ранга. Это регламентируется федеральными законами, но помочь пожилым людям разобраться в том, что им полагается и как получить призывающее — это уже работа депутата. Общаюсь со специалистами социального обеспечения, Пенсионного фонда и другими, буду добиваться выполнения обязательств государства перед пожилыми людьми.

Если я буду избран депута-

том собрания представителей, то продолжу работу в комиссии по социально-экономическому развитию. Работа в этой комиссии дает возможность хоть как-то повлиять на положение «среднего» поколения. ведь комиссия занимается вопросами создания новых рабочих мест, восстановления и расширения промышленного производства, вопросами улучшения условий труда и другими, которые непосредственно касаются инте-

ресов людей работающих.

Не меньшей заботы требует и подрастающее поколение. Поэтому надо максимально поддерживать детско-юношеские кружки, секции. Большой заботы требуют дети из малообеспеченных семей.

Благодарю избирателей 15 округа за оказанное доверие при выдвижении меня кандидатом в депутаты. Приглашаю всех дружно и по совести проголосовать.

могать им.

В работе собрания представителей буду защищать права человека труда, наших отцов и дедов-пенсионеров, инвалидов, ветеранов.

Я еще молод, принципилен. В трудностях не сгибаюсь. Вместе с вами,уважаемые избиратели, мы улучшим нашу жизнь и жизнь наших детей.

Сергей Владимирович Леонов

Родился 24 мая 1957 года в д. Померанье Тосненского района Ленинградской области. Образование — юридическое и педагогическое. Служил в по-граничных войсках и органах

МВД. В данное время работаю преподавателем в Сланцевском индустриальном техникуме. В свободное от работы время на протяжении девяти лет веду занятия в секции рукопашного

боев. За это время подготовлено два чемпиона России, два серебряных и пять бронзовых призеров России. За данные результаты было присвоено звание тренера высшей категории.

Кандидатом в депутаты собрания представителей меня выдвинула Сланцевская районная организация КПРФ. В ее ряды я вступил в соответствии

со своими убеждениями. В случае избрания меня депутатом основными направлениями своей деятельности буду считать: государственно-патриотическое воспитание молодежи, защиту их социальных интересов и прав. Я считаю, молодежи сейчас как никогда нужна поддержка. Для того, чтобы, уезжая учиться из нашего города, они возвращались специалистами сюда. Нужно поддерживать молодые семьи и всячески по-

ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ СМИРНОВ

Почему я решил баллотироваться? Потому, что город Сланцы — это моя родная земля. На ней всю жизнь прожили мои родители. В Сланцах я родился, окончил школу. На сланцевской земле многие годы я работаю вместе с вами. Я знаю проблемы нашего города и хочу участвовать в их решении. У меня есть опыт работы в департаменте.

Не считаю, будто депутат нашего города пригоден лишь для того, чтобы изрекать сенсации с трибуны. Можно без лишнего шума и показной активности скромно работать, причисляя свой голос к разумному большинству. Разве жители нашего города не знают, что возрождать было величине нашего города нужно с восстановления городской экономики? Многие предприятия Сланцев работают не в тех объемах, которые спо-

собствовали бы экономическому подъему производства. Они должны работать, а значит и жители города будут иметь свои рабочие места.

Проблемы ветеранов, пенсионеров — людей, проживших трудную и героическую жизнь, сегодня являются самыми актуальными в нашем городе. Сегодня они чувствуют себя обманутыми и брошенными. Люди старшего поколения нуждаются не только в материальной

поддержке, но и в защите, уважении, понимании. Верю, на-копленный ими опыт, знания, гражданская позиция помогут решать проблемы нашего города.

Конечно, проще сидеть на диване перед телевизором, почесывать живот и рассуждать: да, виноваты во всем руководители производств и города. И эта разруха в головах еще больше увеличивает недовольство и отчаяния горожан. Хо-

тим жить хорошо, но не готовы ничем ради этого жертвовать. Когда я говорил о разрухе в головах, то подразумевал именно это — отсутствие объединяющей идеи и желания быть вместе.

Проблем в городе очень много. Решать их надо обязательно всем и вместе. В случае моего избрания приложу все силы для их разрешения. Верю в своих избирателей, рассчитываю на их поддержку.

Избирательный округ № 16**Работать командой — наше правило**

Татьяна Михайловна Белосурова по профессии техник-строитель промышленного и гражданского строительства. С 1988 года работает на хлебокомбинате. В 1992 году организовала строительный участок, на котором выпускают столярные изделия. Специалисты участка производят ремонт-

зданий и сооружений и строительные работы, обеспечивая бесштабную и бесперебойную работу хлебокомбината.

«Кандидатом в депутаты я баллотируюсь впервые: 16 округа выбрали потому, что сама проживаю в этом районе. Собирая подписи в свою поддержку,

я сама побывала в квартирах многих избирателей, выслушала волнующие их проблемы. Каждую из них можно решить, нужен только неравнодушный подход.

Если 10 декабря избиратели проголосуют за меня, я готова отстаивать и защищать интересы тех, кто в первую очередь

нуждается в этом. Это, конечно же, наши пенсионеры, ветераны, инвалиды, чьи глаза встречают меня настороженно и чьи упреки я не смогу забыть. Я считаю, в силах депутатов собрания представителей решать проблемы бесплатного здравоохранения, с которыми столкнулась, наверное, каждая семья. Так же, как и старшее поколение, в защите сейчас нуждается молодежь.

Я убеждена в том, что новые

времена требуют новых лидеров. В нынешних выборах участвует целая команда молодых, грамотных специалистов, работающих на хлебокомбинате. Они на деле зарекомендовали себя умелыми организаторами производства. Возглавляет команду кандидат на должность главы муниципального образования Сергей Владиславович Иванкин.

Не бойтесь выбирать новые имена!

Игорь Олегович Грушевский

Родился в 1970 году в г. Ангрене. В 1992 году окончил Ленинградский горный институт, в 1999 году Высшую экономическую школу при СПбГУЭФ. Женат, имею двоих дочерей.

С 1994 года работаю в ОАО «Ленинградсланец». Трудовую деятельность начал помощником механика добывчного уча-

ства. В настоящее время возглавляю энергомеханическую службу ОАО «Ленинградсланец», работая главным механиком. Принимаю активное участие в жизни нашего города. В этом году организовал для детей бесплатную спортивную секцию таэквон-до, тренером которой и являюсь. Я убежден, что любой ребенок, независимо от материального

благосостояния семьи, должен иметь возможность заниматься любимым видом спорта. Думаю, что отдел по делам молодежи, физкультуре и спорту мог бы работать в этом направлении гораздо эффективнее: поддержать инициативы тренеров по выезду ребят на соревнования, открыть новые спортивные секции.

С грустью думаю о том, что и специалисты ЖЭУ № 5

могли бы быть внимательнее к проблемам своего района. Несколько лет в подвалах домов № 16 по ул. Шахтерская Слава и № 28/6 по ул. М. Горького стоят фекальные воды. Куда бы ни обращались жители района, проблема остается.

Считаю, что депутатские полномочия помогут мне решить не только эти проблемы жителей нашего округа. Мне не безразличны ни благоустройство наших дворов, ни отсут-

ствия нормальных детских площадок в них, ни грязь в наших подъездах. Именно в этих направлениях я думаю работать, если стану депутатом по нашему округу. Уверен, что люди правильно сделают свой выбор 10 декабря и проголосуют за конкретные дела, а не за красивые лозунги.

Пора голосовать за производственника, умеющего работать и добиваться поставленной цели.

короткой жизни. Загляните в глаза своим детям, родителям. Что вы в них видите? Наверное, то же самое, что и я в глазах своих детей — **НАДЕЖДА**. И надежда на светлое будущее у меня связана с Алексеем Бондаренко.

Кандидат в депутаты собрания представителей МО «Сланцевский район» по 16 избирательному округу

ТАРАСОВА Т. Н.

Избирательный округ № 22**Любовь Александровна Коваль**

В этом городе я живу с 1979 года, приехала по распределению на цементный завод. Последние пять лет работаю лифтером-обходчиком в ЖПЭП. В депутаты собрания представителей МО «Сланцевский район» баллотируюсь впервые. Мне из-

телей. И единственное, что я обещаю своим избирателям в случае моего избрания — быть принципиальным, честным и ответственным депутатом.

Но главное — нам нужен новый глава администрации. Я твердо убеждена, что только Алексей Бондаренко способен сделать многое. Выдвинув свою кандидатуру на должность главы администрации, он возложил на себя большую ответственность. Почему он берется за

район с разрушенной экономикой, с упадочным сельским хозяйством, с долгами и обязательствами перед народом? Почему он ставит перед собой трудновыполнимую задачу: превратить отстающий район путь пока не в преусспевающий, но в район, где будут достойно жить люди? Да потому, что хочет доказать нам с вами, что это возможно. А его качества грамотного, целеустремленного человека со здоровым честолюбием будут незаменимыми помощниками на этом нелегком пути.

Подумайте, земляки. Сейчас, как никогда, наше будущее зависит только от нас с вами. Ведь вместе мы сильнее. Да, люди устали от вранья и пустых обещаний. Но я не хочу верить, что своим бездействием или очередной ошибкой мы безвозвратно вычеркнем еще четырех лет из нашей и без того

ифицированные рабочие. Но кадры уходят из ЖЭКОв, людей не устраивает низкая зарплата. Я не хочу, чтобы избиратели подумали, что баллотируясь кандидатом в депутаты исключительно для того, чтобы «тянуть одеяло на себя».

Слаженная, вовремя финансируемая и поддерживаемая работа предприятий жилищно-коммунального хозяйства решит многие проблемы жителей района, в том числе пенсионеров, инвалидов, ветеранов. В случае избрания меня депутатом буду отстаивать интересы молодежи, ее право на получение бесплатного образования. Низкий жизненный уровень многих пожилых людей также требует того, чтобы им уделяли больше внимания и заботы. Считаю, что одна из реальных видов помощи, которую может взять на себя местный бюджет, — предоставление бесплатных лекарств инвалидам.

(Продолжение на 5-й стр.).

Угроза отключения предотвращена

Городские электрические сети получили от энергосбыта АО «Ленэнерго» предупреждение о начале отключения с 23 ноября потребителей электроэнергии города. Это вызвано тем, что

15 ноября состоялась наша встреча с первым заместителем генерального директора АО «Ленэнерго» Д. Н. Кириным. Он проявил заинтересованное отношение к проблемам нашего города, и мы нашли взаимопонимание по обсуждаемому вопросу. По результатам встречи в тот же день было подписано вексельное соглашение на 1 миллион рублей в счет погашения задолженности за потребленную электроэнергию бюджетных организаций и муниципальных предприятий — «Водоканала», «Теплосети», ЖПЭП, пассажирского автопредприятия, от деятельности которых зависит жизнеобеспечение муниципального образования.

Сегодня АО «Ленэнерго» ставит жесткие условия расчета — 90 процентов оплаты за потребленную энергию наличными деньгами. И все же угрозу отключения удалось предотвратить. Каким образом? Об этом рассказал заместитель главы МО «Сланцевский район» А. А. ХОПЕРСКИЙ:

— В силу сложившихся финансовых взаимоотношений АО «Ленинградсланец» и АО «Ленэнерго» мы обратились к ру-

Записала Т. КРЫЛОВА.

Объявления, принятые по купону

ПРОДАЕТСЯ

2-комн. кв. в Лучках на 1-м эт. Тел. 41-939 после 18 часов.

2-комн. квартира нов. планировки и гараж. Т. 2-44-81 — днем, 34-288 — вечером.

квартиры 2-комн. и 3-комн. в Сланцах. Тел. 33-929 после 19 час.

дача в с-ве «Здоровье» (дом деревян., участок 15 сот., сад, колодец). Тел. 2-35-16.

сад-огород 4 сотки (есть домик, колодец, яблони, кусты, водоем). Тел. 2-46-87.

сад-огород 3 с. (домик, колодец, яблони, кусты, сливы). Адрес: Шахт. Слава, д. 3, кв. 23 вечер. после 19 час.

ВАЗ-2103 1980 г. в. 450 у. е. Т. 31-343.

а/м ВАЗ-2108 87 г. в. в отл. сост. недорого. Тел. 32-371.

ВАЗ-21083, ноябрь 1995, цвет «валюта», сост. отличн., укомпл. полностью, 3000. Т. 32-250.

ВАЗ-21099, 97 г. в., 58000 км, сигн., ц. з., зеленый мет., эл. стек., тюнинг, 3100 у. е. Тел. 2-44-09.

а/м М-2141 1995 г., двиг. 1,6, 5 КПП, пробег 42 т. км, Цена 1700 у. е. Тел. 34-297 с 19 до 22 часов.

велос. «Прогресс», «Салют» — 800 руб., в маг. — 1700 руб. Документы прилагаю. Ленина 23—5 с 17 час.

запчасти для «Запорожца» 40 л. с. Тел. 42-514.

радиола «Панасоник», муз., CD, стир. машина, холодильник 2-кам., СВЧ-печь, эл. пл. Тел. 42-635.

холодильник «Морозко». Обр. по тел. 2-35-06 с 8 до 17 часов.

новая стиральная маш. «Сибирь». Тел. 34-528.

стир. машина «Сибирь» б/у в хорошем состоянии; 2 шип. а/покр. 165-13/6, 45-13, Тел. 32-192 веч.

двухконфорочная газовая плита (чемоданчик) вместе с баллоном для газа. Тел. 41-620.

газовое оборудование для а/м ГАЗ, литые диски FORD R 14, б/у. Тел. 64-405 вечером.

два газовых баллона, бидон новый 40-литров, морозильная камера для холода. «Ока». Тел. 2-13-19.

бензопила «Хузварна-254», радиотелеф. «Санью-75» дальн. 15 км, посудомоечная маш. Тел. 42-890.

электр. подстанция, растр. мешалка 380 в, 100 л, пищевая емкость 1000 л. Т. 33-344, 35-182.

печь для бани, печь буржуйка чугунная, шапка новая порковая. Тел. 2-46-35.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-85-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, массов. и массовой работы —
2-16-95;
буллартия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За ошибки, содержащиеся в рекламе и объявлении,
ответственность несут рекламодатели.
Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются
на коммерческой основе.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

«На центральной почте мои дети купили билет моментальной лотереи «Улыбнись солнцу» и выиграли 1000 рублей. Но когда обратились за выигрышем, им сказали, что это выигрыш по старым ценам, и дали рубль».

Отвечает начальник районного узла почтовой связи М. А. Кибиткин: «Билеты лотереи «Улыбнись солнцу» были выпущены до деноминации. Срок розыгрыша согласно письму Министерства финансов РФ продлен до 31 декабря 2000 года. Цена на них обозначена в 5 тысяч рублей, хотя продаются они по 5 рублей. Понятно, что и указанный выигрыш должен приводиться в соответствии с действующими ценами».

Начальник отдела защиты прав потребителей В. В. Токарь:

— Информация о правилах проведения розыгрыша лотерей должна быть доступна покупателю до приобретения билетов.

ООО «ФОРАЛЕС»

По купает

круглый лес

Тел. в СПб (812)
1184451, 1232209.

ИНСПЕКЦИЯ МНС РФ по Сланцевскому району

представляет перечень идентификационных номеров налогоплательщиков (ИНН) — юридических лиц, признанных недействительными:

4713000071	4713002632	4713000956	4713003259
4713000089	4713002640	4713000963	4713003298
4713000106	4713002696	4713001004	4713003308
4713000113	4713002713	4713001011	4713003322
4713000138	4713002720	4713001029	4713003330
4713000145	4713002745	4713001036	4713003347
4713000226	4713002791	4713001068	4713003354
4713000240	4713002840	4713001075	4713003361
4713000265	4713002858	4713001082	4713003379
4713000280	4713002865	4713001156	4713003386
4713000346	4713002897	4713001163	4713003393
4713000360	4713002907	4713001276	4713003403
4713000385	4713002914	4713001290	4713003410
4713000434	4713002939	4713001300	4713003428
4713000441	4713002953	4713001332	4713003435
4713000522	4713002960	4713001357	4713003442
4713000547	4713002978	4713001364	4713003450
4713000554	4713003026	4713001389	4713003467
4713000579	4713003058	4713001406	4713003509
4713000586	4713003072	4713001413	4713003523
4713000593	4713003114	4713001420	4713003530
4713000628	4713003160	4713001607	4713003555
4713000674	4713003185	4713001646	4713003611
4713000716	4713003192	4713001660	4713003629
4713000723	4713003202	4713001678	4713003668
4713000730	4713003210	4713001685	4713003690
4713000794	4713003227	4713001692	4713003731
4713000811	4713003234	4713001702	4713003763
4713000850	4713003241	4713001710	4713003770
	4713001773	4713003788	

ТАКСИ

TELEFON
35777

У НАС ДЕШЕВЛЕ,
ЧЕМ У ВСЕХ!
УБЕДИТЕСЬ САМИ!

КРУГЛОСУТОЧНО

Частные объявления

Куплю лом цветного металла, свинец. Предоставлю транспорт. Тел. (275) 79-526.

Администрация МО «Сланцевский район» выражает глубокое соболезнование Елене Геннадьевне Андреевой по поводу смерти отца.

Администрации сельских волостей выражают соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации МО СТЕПАНОВОЙ Валентины Николаевны.

Сотрудники ЗАО «Альянс» выражают искреннее соболезнование семье и близким по поводу безвременной смерти СТЕПАНОВОЙ Валентины Николаевны.

Администрация АО «Завод «Сланцы» искренне скорбит по поводу смерти СТЕПАНОВОЙ Валентины Николаевны и разделяет горечь утраты с родными и близкими.

Выражаем глубокое соболезнование Сергею Бутыгину, его родным и близким в связи с безвременной смертью дочери Сашеньки. Сланцевское отделение ГИБДД.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета издается в Сланцевской типографии СПб ГУП НПП № 1.

Набирайте Изотова С.Н., Чебурац. Н.С., Пугачевич Н.М., Верстала Шоличева Н.А.

Печатается Гордеева Е.П. Корректор Непова Т.И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2990x1,5. Заказ 2432.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство
Ленинградской области

администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАМ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс: 2-23-81.
Зам. редактора
по выпуску газеты
В. КАРАСЕВА.